

29 November 2023

Name Change to Trinex Minerals Limited

Trinex Minerals Limited (the "Company") (formerly Todd River Resources Limited) is pleased to announce that following shareholder approval at the Company's Annual General Meeting held on 24 November 2023, the Company's name change from Todd River Resources Limited to Trinex Minerals Limited has officially been registered with ASIC and is now effective.

The Company's shares will trade under the new ASX ticker "TX3" on and from 30 November 2023.

Shareholders are not required to take any action in connection with the name change.

Release authorised by the Board of Directors of Trinex Minerals Limited.

For further information please contact: Will Dix, Managing Director Trinex Minerals Limited Tel: +61 (0) 8 6166 0255 Email: corporate@trrltd.com.au



ASX Announcement



About Trinex Minerals

Trinex Minerals Limited (ASX: TX3) is an Australian-based resources company exploring for critical minerals, which are essential for the future transition towards clean energy.

The Company holds several lithium focused projects in Canada, a base metals resource at its Mt Hardy Project in the Northern Territory, several exciting projects in Western Australia and South Australia.



